ZORAIA SKOIA

Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: chemie
Roc¢nik: 8.B
Opakovani vzdélavaciho celku: chemické vypocty, chemické reakce

Ukol 1: Vypoéti moliarni hmotnost chemickych latek:
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Ukol 2: Vypocitej hmotnost latky, kterd ma litkové mnoZzstvi 114 mol a moliarni hmotnost je

190g/mol. mJ= m. M D v =2 ’16603—

Ukol 3: teplota, povrch latky, katalyzator, druh latky, koncentrace latky

Muzes si dokonce doma vyzkouset tyto pokusy:
1. Do jedné sklenice das studenou vodu, do druhé sklenice teplou(horkou) vodu. Do obou sklenic das
[Zicku soli. Miizes zamichat. Kterd siil se dtive rozpusti?”
Do dvou sklenic das vodu (mutize byt studena — ale musi mit stejnou teplotu v obou sklenicich). Do
Jedné sklenice das 1zicku cukru a do druhé sklenice das kostku cukru. Ktery cukr se ti dfive
rozpustil?
Do dvou sklenic das vodu. Do jedné sklenice das 1zi¢ku soli, do druhé dvé. Ve které sklenici se sil
rozpustila rychleji?
4. Do dvou sklenic das vodu. Do jedné sklenice d43 siil a do druhé das mouku. Ve které sklenici se
latka rychleji rozpustila? Rozpustila se v obou pifpadech?
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Vypracovala: Zuzana Slozilova



